



## ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА ПРОТОКОЛ

другого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради (далі – конкурсна комісія)

**28.02.2024**

**м. Черкаси**

Присутні: Мушієк М. Г. (голова комісії), Толмосова Н. П. (секретар комісії), Нелезенко Н. П. (заступник голови комісії), Каршина Н. М. (член комісії, представник трудового колективу).

Присутні претенденти: Єзерський О.М.

Відсутні: член комісії Вусик В.М.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Оголошення осіб, від яких надійшли документи із заявою про участь у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради.

Розгляд заяв претендентів і доданих до них документів. Прийняття рішення щодо допуску претендентів до участі в конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради або відхилення їх кандидатур.

2. Заслуховування конкурсних пропозицій учасників конкурсного відбору щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради, проведення з ними співбесіди та визначення відповідності претендента та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам.

3. Обговорення (оцінка) професійного досвіду, знань, якостей та конкурсних пропозицій учасників конкурсного відбору.

Відбір, шляхом голосування, переможця конкурсного відбору – кандидатури на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради та терміну укладання з ним контракту.

Оголошення результатів конкурсного відбору.

**СЛУХАЛИ:**

Голову комісії, який повідомив, що на засіданні конкурсної комісії (далі – комісія) присутні 4 члени комісії, що свідчить про те, що засідання є правоможним та запропонував затвердити шляхом голосування порядок денний другого засідання комісії.

**ГОЛОСУВАЛИ** щодо затвердження порядку денного другого засідання комісії: «ЗА» - 4 (одноголосно).

**ВИРІШИЛИ:** затвердити порядок денний другого засідання комісії.

1. **СЛУХАЛИ:** *«Оголошення осіб, від яких надійшли документи із заявою про участь у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради. Розгляд заяв претендентів і доданих до них документів. Прийняття рішення щодо допуску претендентів до участі в конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради або відхилення їх кандидатур.»*

**ВИСТУПИЛИ:**

секретар комісії, яка повідомила присутніх, що відповідно до оголошення, розміщеного на офіційному веб сайті обласної ради, документи на участь у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради приймалися з 29 січня до 19 лютого цього року (включно) та за цей період надійшли документи від 1 особи, Єзерського Олександра Миколайовича, 1963 р.н., який на даний час є виконувачем обов'язків директора цього закладу.

**ГОЛОСУВАЛИ** щодо взяття до відома інформації та врахування її у подальшій роботі комісії: «ЗА» - 4 (одноголосно).

**ВИРІШИЛИ:** інформацію секретаря комісії взяти до відома та врахувати у подальшій роботі комісії.

**ВИСТУПИЛИ:**

голова комісії, який запропонував розглянути документи, подані претендентом Єзерським О.М. та визначити відповідність цього претендента встановленим на першому засіданні освітньо-кваліфікаційним вимогам;

секретар комісії, яка докладно ознайомила членів комісії з поданими Єзерським О.М. документами, зауваживши, що згідно з поданими ним документами, претендент відповідає встановленим освітньо-кваліфікаційним вимогам, разом з тим відсутній документ, що підтверджує рівень володіння державною мовою: документ про повну загальну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчення особою української мови як навчального предмета (дисципліни), або державний сертифікат про рівень

володіння державною мовою, що видається Національною комісією зі стандартів державної мови відповідно до Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної»;

Єзерський О.М., який поінформував, що у призначену дату 27.02.2024 тест на отримання сертифікату пройшов, набрав більше 70 відс. правильних відповідей, разом з тим документ ще не надійшов (протягом 5 днів сертифікат буде сформований);

секретар комісії, яка запропонувала претендента до участі у конкурсному відборі допустити, за умови щоб державний сертифікат про рівень володіння державною мовою Єзерський О.М. подав до дня сесії обласної ради з розгляду питання про його призначення;

голова комісії, який запропонував перейти до голосування щодо допущення Єзерського О.М. до участі у конкурсному відборі.

ГОЛОСУВАЛИ щодо допущення Єзерського О.М. до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради: «ЗА» - 4 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ: допустити Єзерського О.М. до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради.

2. СЛУХАЛИ: *«Заслуховування конкурсних пропозицій учасників конкурсного відбору щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради, проведення з ними співбесіди та визначення відповідності претендента та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам.»*

ВИСТУПИЛИ:

голова комісії, який запропонував розкрити конверт із конкурсною пропозицією Єзерського О.М. щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради та заслухати претендента;

Єзерський О.М. – претендент, який доповідав свою конкурсну пропозицію та відповідав на поставлені комісією запитання (*відеозапис додається*);

голова комісії, який запропонував затвердити конкурсну пропозицію претендента як таку, що відповідає установленим вимогам.

ГОЛОСУВАЛИ щодо взяття до відома конкурсної пропозиції єзерського О.М.: «ЗА» – 4 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ: конкурсну пропозицію, подану претендентом на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради Єзерського О.М. взяти до відома та вважати такою, що відповідає установленим вимогам.

3. СЛУХАЛИ: *«Обговорення (оцінка) професійного досвіду, знань, якостей та конкурсних пропозицій учасників конкурсного відбору. Відбір, шляхом голосування, переможця конкурсного відбору – кандидатури на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради та терміну укладання з ним контракту. Оголошення результатів конкурсного відбору.»*

**ВИСТУПИЛИ:**

голова комісії, який запропонував провести обговорення претендента та його презентації розвитку закладу, після чого перейти до відкритого голосування щодо визначення переможця у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради;

члени комісії (*відеофіксація додається*);

голова комісії, який запропонував перейти до голосування за переможця конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора Комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради.

**ГОЛОСУВАЛИ** щодо визнання Єзерського Олександра Миколайовича переможцем конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради: «ЗА» - 4 (одноголосно).

**ВИРІШИЛИ:** визнати Єзерського Олександра Миколайовича переможцем конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради.

**ВИСТУПИЛИ:**

голова комісії, який оголосив, що за результатами конкурсного відбору переможцем на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради визначено Єзерського Олександра Миколайовича, кандидатуру якого буде запропоновано до призначення на посаду на черговій сесії обласної ради та наголосив на необхідності встановлення строку укладення з ним контракту;

секретар комісії, яка повідомила, що рішенням обласної ради від 19.02.2021 № 5-15/VIII «Про особливості призначення і звільнення керівників підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області та затвердження типових форм контрактів» (із змінами), установлено, що з керівниками підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області укладається контракт строком від 1 до 5 років;

голова комісії, який запропонував визначити строк дії контракту, що буде укладатися з Єзерським О.М. у разі його призначення, п'ять років, враховуючи, що остаточне рішення приймається обласною радою.

ГОЛОСУВАЛИ щодо визначення строку укладання контракту з Єзерським О.М.. п'ять років: «ЗА» - 4 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ: запропонувати строк укладання контракту з переможцем конкурсного відбору Єзерським О.М., у разі затвердження його кандидатури рішенням обласної ради на посаду директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради, п'ять років.

ВИСТУПИЛИ: голова комісії, який оголосив результати засідання.

Голова комісії	_____	М.Г. Мушієк
заступник голови комісії	_____	Н.П. Нелезенко
член комісії	_____	Н.М. Каршина
секретар комісії:	_____	Н.П. Толмосова